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RESUMO: Em português, texto justificado, fonte Times New Roman, corpo 10, espaçamento simples (entre caracteres, palavras e linhas), no mínimo 100 e no máximo 300 palavras. Deve conter objetivos, metodologia, principais resultados e conclusões. O texto deve ser apresentado em parágrafo único. 
Palavras-chave: no mínimo três (3); no máximo cinco (5).

ABSTRACT: Em inglês, deve ser registrado nos mesmos parâmetros do resumo em português. 
Keywords: Em inglês; no mínimo três (3); no máximo cinco (5).

1 INTRODUÇÃO (os títulos das seções do Artigo Científico devem ser numerados, fonte Times New Roman, tamanho 12 e em negrito)

A introdução deve apresentar o contexto e/ou a situação-problema do estudo. Deve ser breve e clara, explicitando do que se trata o texto apresentado, qual intervenção foi feita na organização e o que será analisado, explicitando o problema a ser abordado/resolvido. Deve-se deixar claro ao leitor o objetivo do artigo e como foi feita a pesquisa ou como os autores interpretaram as informações para se chegar ao texto apresentado. Convém mostrar a sequência de seções do artigo. 


O texto deve ser justificado, fonte Times New Roman, corpo 12, espaçamento 1,5 (entrelinhas, palavras e caracteres). 
2 DESENVOLVIMENTO

Nesta parte do trabalho será detalhado o referencial teórico, a metodologia empregada e os resultados encontrados. Contém a exposição ordenada e pormenorizada do assunto tratado do estudo.
2.1 REFERENCIAL TEÓRICO
Apresentar um referencial teórico, relacionado com a intervenção feita na organização em questão. Este referencial serve para enquadrar o artigo do ponto de vista teórico e propiciar comparações com a teoria existente.

Uso de CITAÇÕES DIRETAS E /OU INDIRETAS – seguir mesmo padrão no texto. Exemplos:

Barbour descreve: “O estudo da morfologia dos terrenos [...] ativos [...]”(1971, p. 35). 

“Não se mova, faça de conta que está morta” (CLARAC; BONNIN, 1985, p. 72). 

Segundo Pereira de Sá (1995 p. 27): “[...] por meio da mesma ‘arte de conversação’ que abrange tão extensa e significativa parte da nossa existência cotidiana [...]” 

As citações diretas com mais de três linhas devem ser destacadas com recuo de 4 cm da margem esquerda, com fonte 10 e sem as aspas. 

A teleconferência permite ao indivíduo participar de um encontro nacional ou regional sem a necessidade de deixar seu local de origem. Tipos comuns de teleconferências incluem o uso da televisão, telefone e computador. Através de áudio-conferência, utilizando a companhia local de telefone, um sinal de áudio pode ser emitido em um salão de qualquer dimensão (NICHOLS, 1993, p. 181).
2.2 MATERIAL E MÉTODOS (Pode conter subtítulos)
Apresenta-se uma exposição ordenada e pormenorizada do assunto tratado. Deve-se explicar detalhadamente como foi feito o artigo científico, ou seja, se foi executado apenas com base na experiência profissional e prática do aluno/pesquisador, ou se outras interações/participações (de outros profissionais) foram necessárias para se atingir o objetivo do proposto. Cabe destacar, quais foram as habilidades profissionais utilizadas para a observação, análise e solução do problema, qual o tipo de abordagem foi utilizada (observação direta, participação direta, etc). Faz-se necessário deixar claro o problema a ser relatado. O método deve levar em conta informações primárias e secundárias que precisam ser qualificadas.

2.3 RESULTADOS E DISCUSSÃO 
Deve conter: Caracterização da organização e do problema analisado; Tipo de intervenção e mecanismos adotados; Descrição dos resultados obtidos, Análise dos resultados pelos autores, Confronto com a teoria revisada no referencial teórico. Quais as contribuições mais relevantes para os tópicos abordados no artigo. Deve ser incluída sua relevância para outros casos similares e que tipo de ensinamento profissional esta experiência apresentada deve ser socializada na comunidade de profissionais.
3 CONCLUSÃO 


Mostrar ao leitor argumentos de que foi possível atingir os objetivos propostos inicialmente. Cabe aqui apresentar propostas para empresas /projetos que encontrem situações semelhantes à descrita. Os aspectos que limitaram o trabalho devem ser mencionados. Por fim, novas ideias de artigos ou de trabalhos de natureza técnica/profissional devem ser explicitadas. 
REFERÊNCIAS
Espaçamento: referências: espaço simples dentro da mesma referência e um espaço simples entre uma e outra; alinhar à esquerda; em ordem alfabética.

É obrigatório que sejam incluídas todas as referências utilizadas na pesquisa, sejam elas de revista, jornais, CD’s, internet, livros, filmes etc. A elaboração das referências deve obedecer às normas para trabalhos científicos IDEAU/ABNT, Manual páginas 56-66.

Alguns exemplos:

ALVES, R. de B. Ciência criminal. Rio de Janeiro: Forense, 1995.

FAINTUCH, J. Nutrição parenteral. São Paulo: CAD, 2010. Disponível em: < http:www.fugesp.org.br/nutriesaude3-4htm>. Acesso em: 03 set. 2010.

PANNETTA, J. C. Os parasitas da carne e seus reflexos econômicos. Revista Nacional da Carne. São Paulo, v. 1, n. 4/5, p. 24-25, abr./maio 1980.

· O Artigo Científico deve conter no mínimo 12 e no máximo 20 páginas (incluindo primeira página).
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