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Digite aqui o título do seu TRABALHO
 (FONTE Times New Roman, corpo 12 – em letras maiúsculas – NEGRITO)
  SOBRENOME, Nome completo
*

SOBRENOME, Nome completo¹

SOBRENOME, Nome completo¹

SOBRENOME, Nome completo¹

SOBRENOME, Nome do Orientador

RESUMO: Em português, texto justificado, fonte Times New Roman, corpo 10, espaçamento simples (entre caracteres, palavras e linhas), no mínimo 100 e no máximo 300 palavras. Deve conter objetivos, metodologia, principais resultados e conclusões. O texto deve ser apresentado em parágrafo único. 
Palavras-chave: no mínimo três (3); no máximo cinco (5).
ABSTRACT: Em inglês, deve ser registrado nos mesmos parâmetros do resumo em português. 
Keywords: Em inglês; no mínimo três (3); no máximo cinco (5).
1 INTRODUÇÃO
A introdução deve apresentar o contexto e/ou a situação-problema do estudo.  Deve ser breve e clara, explicitando do que se trata o texto apresentado e o problema a ser abordado/resolvido. Deve-se deixar claro ao leitor o objetivo do artigo, mostrando a sequência de seções do artigo. Introdução deve conter de uma (1) a duas (2) páginas, não incluir figuras e/ou citações. O texto deve ser justificado, fonte Times New Roman, corpo 12, espaçamento 1,5 (entrelinhas, palavras e caracteres, espaçamento entre parágrafos 0pt antes - 0pt depois). 
2 REFERENCIAL TEÓRICO (pode conter subtítulos)
É o texto resultante de levantamento bibliográfico, de qualquer extensão, que indica ao leitor o tratamento científico atual do tema/problema. Inclui definição de conceitos a respeito do assunto. É a teoria que dá sustentação ao trabalho realizado. Este referencial pode ser realizado através da pesquisa em livros, artigos, periódicos, documentos, entre outros.
3 MATERIAL E MÉTODOS
Descrição detalhada e rigorosa dos procedimentos de campo ou de laboratório utilizados, bem como dos recursos humanos e materiais envolvidos, o universo da pesquisa, critérios para a seleção da amostra, instrumentos de coleta, método de tratamento dos dados etc. Utilizar referências 
4 RESULTADOS E DISCUSSÃO
São expostos os resultados obtidos e ordenados pelos objetivos da pesquisa. Visto ressaltar os aspectos qualitativos e quantitativos. Os resultados obtidos pelo autor devem ser apresentados de forma clara e lógica, não devendo conter interpretações pessoais (sempre na 3ª pessoa), respondendo aos objetivos propostos. É feita uma interpretação analítica dos dados obtidos, considerando o referencial teórico que posicionou o problema pesquisado, e o resultado a que se chegou.
5 CONCLUSÃO 


Nas considerações finais ou conclusão é apresentado o resultado geral da pesquisa. Este capítulo deve ser apresentado em um texto sucinto com no mínimo 3 parágrafos, respondendo ao objetivo geral. Pode conter sugestões, críticas, posicionamento dos autores.
REFERÊNCIAS

Espaçamento: entre linhas simples; alinhado à esquerda, uma linha em branco entre cada uma delas. Negrito para títulos de livros, ou títulos de revista e periódicos. 
É obrigatório que sejam incluídas todas as referências utilizadas na pesquisa, sejam elas de revista, jornais, CD’s, internet, livros, filmes etc.
Alguns exemplos:
ALVES, R. de B. Ciência criminal. Rio de Janeiro: Forense, 1995.
BRASIL. Ministério da Educação. Base Nacional Comum Curricular. Proposta preliminar. Segunda versão revista. Brasília: MEC, 2016. Disponível em: http://basenacionalcomum.mec.gov.br/images/BNCC_publicacao.pdf. Acesso em: 23 mar. 2017.
FAINTUCH, J. Nutrição parenteral. São Paulo: CAD, 2010. Disponível em: < http:www.fugesp.org.br/nutriesaude3-4htm>. Acesso em: 03 set. 2010.
PANNETTA, J. C. Os parasitas da carne e seus reflexos econômicos. Revista Nacional da Carne. São Paulo, v. 1, n. 4/5, p. 24-25, abr./maio 1980.
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